

Агитацию против объединения Бурятии и Иркутской области запретили

Закончилась регистрация инициативных групп в поддержку референдума по объединению Иркутской области и Усть-Ордынского Бурятского автономного округа. По данным иркутской областной избирательной комиссии, в Приангарье образованы 42 таких группы, сообщает радио «Свобода».

Инициаторы объединения: представители исполнительной и законодательной властей, политических партий, высших учебных заведений, ветераны войны и труда, врачи, студенты, педагоги, деятели культуры, науки и спорта. Одна из групп целиком состоит из членов политсовета регионального отделения ЛДПР. Зарегистрирована также группа мэров, куда вошли главы 37 муниципальных образований Приангарья.

При этом не было зарегистрировано ни одной инициативной группы, собирающейся агитировать против объединения. Между тем в Усть-Ордынском округе есть Группа из 29 человек, которая не поддерживает идею укрупнения региона. Ее возглавил депутат думы поселка Усть-Ордынский Валерий Алексеев. Однако окружной избирком отказал им в регистрации. Поводом для отказа стали, по мнению членов ОИК, некорректно составленные документы. Повторная заявка группы была также отклонена. Отказ будет оспорен в суде.

Депутат Алексеев и его сторонники сомневаются как в целесообразности проведения референдума, так и в предмете, который выносится на голосование. «Всем ясно, что эта идея навязана сверху, - говорит Валерий Алексеев. - К ней нельзя относиться как к инициативе населения. Единственный внятный аргумент сторонников объединения: обновленная Иркутская область получит дополнительные средства из федерального бюджета, в частности, на строительство моста [в Иркутске через Ангару] и на ремонт дорог. Но для меня это прямое посягательство на федеративное устройство государства. Мне не нравится, что моя родина... станет простым муниципальным районом со всеми вытекающими отсюда экономическими последствиями».

Агитация за объединение проходит с большим размахом. Каждый день проходят акции в его поддержку. По Приангарью и Усть-Орде отправились агитпоезда, в том числе с бригадами медиков. Инициативная группа «Врачи за объединение» организовала мобильные медпункты, которые оказывают населению стоматологическую и гинекологическую помощь. Делегации городов и районов объединяющихся субъектов активно ездят друг к другу в гости. На днях было подписано соглашение о сотрудничестве между крестьянами области и округа.

Иркутск посетил член Общественной палаты политолог Андраник Мигранян. В Приангарье он читал лекции на тему «Укрупнение регионов – общемировая тенденция». Мигранян осуждал последствия дробления территорий в период парада суверенитетов при Ельцине, говорил о том, что не должно быть символических субъектов Федерации, в которых проживают несколько десятков тысяч человек, потому что «нельзя размазывать деньги по тарелке».

Иркутское отделение фонда «Открытая Россия» организовало едва ли не единственную публичную дискуссию по теме объединения – так называемую «Политическую дуэль». На ней «сразились» представитель «Единой России», пропагандист идеи объединения Юрий Фалейчик и юрист из Бурятии Павел Дудин, представитель межрегиональной инициативной группы «Иркутск – Улан-Удэ». По мнению одного из лидеров этой группы, Николая Васюткина, фактическая ликвидация национальной автономии несет в себе угрозу бурятскому этносу: «Ликвидация национально-государственного образования, - считает Васюткин, - может привести к тому, что у народа исчезнет национальная идентификация».

Референдум состоится 16 апреля.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)